= AKKYMynsTopbl

GPL 12-200

M3roToBMieHbl MO TexHoMormM AGM  (KMAKMIA 3NeKTponuT

BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)
= KnanaH u36bITOYHOrO [aBfEHMS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYJISTOPOB

Heobxoaumoe

AaBrieHne ana

(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).
= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

- Bo3MoxeH MOHTax B

FOPU30HTAaIbHOM U

(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He A0NYyCKaeTcs)

= AKKYMynsTopbl

npeaHasHa4yeHbl

NpoTEeKaHUa  peakumm  pekoMbuHauum
BEPTMKANIbHOM  MOJIOXKEHUN
ans KOMMJIEKTOBaHMS 6aTapen,

MCMOJIb3yEMbIX B UCTOYHMKAX 6ecrepeborMHOro NMuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cuMcTeMax, CUcTeMax CBSI3M U TeNIeKOMMYHMKaLWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune

Cpok cnyx6bl

HoMuHanbHas emkocTtb Cxo Ao 1,75 B/an

BHyTpeHHee cConpoTUBIEHME MOMHOCTbIO
3apsxeHHon baTapewn

CpefHeMecsYHbI caMopaspss

HanpsieHve 3apsaga:
- PeXWM NOCTOSAHHOrO MoA3apsaa
- LUMKIUYECKUIA PEXUM

MakcrMManbHbIN 3apsaHbIi TOK

Bec

PA3PAA NOCTOSAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

240

12 B
10 ne
212nA: OnunHa: 522+1
4,0 MOM WupuHa: 240+1
BbicoTa kopnyca:
He 6onee 3% 218+1
O6Lwas BbicoTa:
13,50-13,80 B 223+1
14,10-14,40 B
0,25C10
59,5 kr

218
223

[

KoHeuHoe Bpems paspsiga

Hanps>XxeHne, | 15 myy | 30 MUH | 45 MUH 1y 3y 5y 10y 20y

B/6nok
9,90 B 310 208 135 105 50.7 33.9 20.3 11.1
10,2 B 304 204 132 104 49.6 334 19.9 10.9
10,5B 293 200 128 103 48.3 32.7 19.4 10.6
10,8 B 270 192 122 102 46.7 31.7 19.1 10.4

PA3PSI1 MOCTOSIHHOW MOLLHOCTbIO, Br/6n0ok (25°C)

KoHeuHoe BpemMs paspsiga

Hanps>xeHne, | 15 ypuy | 30 MUH | 45 MUH 1y 34 54 10y 204

B/6nok
9,90 B 3410 2293 1566 1230 595 400 236 126
10,2 B 3344 2269 1523 1217 585 393 232 125
10,5B 3223 2238 1473 1206 572 385 227 124
10,8 B 2970 2198 1419 1193 556 374 218 122

lMpounsBoanTesib ocTaBasieT 3@ cobok MPaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B CBSI3U C MPOBOASILMMUNCS

MeporipusaTUSIMN 1o ornTUMn3agumn TUnoB.

BbiBog B-M8




